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Στηρίζουμε τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των εργαζομένων  

στις Π.Ε. Σάμου & Ικαρίας 

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 

Στηρίζουμε την κινητοποίηση του Συλλόγου και των εργαζομένων στις Π.Ε. Σάμου & 

Ικαρίας, που με απόφαση της Γενικής τους Συνέλευσης προχωρούν σε 4ωρη Στάση Εργασίας 

την Τετάρτη 14 Μαΐου, ενάντια στις κυοφορούμενες αναγκαστικές «μετακινήσεις» κτηνιάτρων, 

από την κτηνιατρική υπηρεσία της Ικαρίας στη Λήμνο, σε συνέχεια προηγούμενης που έγινε 

πριν το Πάσχα, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες «κρεοσκοπικού» ελέγχου στο εκεί 

σφαγείο. 

Η Περιφερειακή Αρχή αδιαφορώντας επί της ουσίας όλο το προηγούμενο διάστημα για 

την τραγική υποστελέχωση των υπηρεσιών, επικαλείται τώρα το δημόσιο συμφέρον για να κάνει 

«λάστιχο» τους εργαζόμενους. 

Δεν ξέρει ότι οι υπηρεσίες δεν μπορούν να λειτουργούν  με μετρημένους στα δάχτυλα 

υπαλλήλους; 

Δεν ξέρει ότι η Λήμνος με ζωικό κεφάλαιο 100.000 χρειάζεται στελεχωμένη κτηνιατρική 

υπηρεσία με μόνιμο επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό όλο τον καιρό, για το σύνολο της 

εποπτείας του ζωικού κεφαλαίου και της υγείας και ευζωίας των ζώων κι όχι μόνο για το 

σφαγείο; 

Όταν ευθυγραμμίζεσαι με την κυβερνητική πολιτική των ελάχιστων προσλήψεων, των 

γραπτών διαγωνισμών, που πετάνε έξω από τους επιτυχόντες «επαγγελματίες» επιστήμονες δεν 

μπορείς να επικαλείσαι την ελλιπή στελέχωση και να ανασύρεις την απαράδεκτη νομοθετική 

ρύθμιση του ΣΥΡΙΖΑ (ν.4493/2017) για να μπαλώσεις καταστάσεις. 

Όταν αποδέχεσαι την κυβερνητική πολιτική της «δημοσιονομικής σταθερότητας και 

πειθαρχίας» της ΕΕ, που θεωρεί «κόστος» και «σπατάλη» την στελέχωση ακόμα και κρίσιμων 

για την Δημόσια Υγεία υπηρεσιών δεν μπορεί να «μετακινείς» έναν υπάλληλο σε άλλο νησί, να 

τον καλείς δηλ. να βάλει το χέρι στην τσέπη και να πληρώνει εισιτήρια, διαμονή, διατροφή για 

να εκτελέσει την εκτός έδρας υπηρεσία του, την ώρα μάλιστα που ο μισθός του δεν φτάνει να 

βγάλει το μήνα. 

Καλούμε τον Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου να «παγώσει» κάθε σκέψη για 

αναγκαστική «μετακίνηση» κτηνιάτρων από την Ικαρία στην Λήμνο ή αλλού και να 

απαιτήσει μόνιμους διορισμούς υπαλλήλων. 
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Απαιτούμε από την κυβέρνηση και ιδιαίτερα τον Υπουργό Εσωτερικών: 

-να καταργήσουν την συγκεκριμένη ρύθμιση  

-να προχωρήσουν σε μαζικές προσλήψεις, καλύπτοντας όλες τις ανάγκες, με 

προτεραιότητα τις «κρίσιμες» υπηρεσίες 

-να επαναφέρει για την Αττική την ρύθμιση του άρθρου 219 του ν. 4555/2018 για 

τις «μετακινήσεις» των υπαλλήλων με διαφανείς διαδικασίες, με αντικειμενικά και 

μετρήσιμα κριτήρια. 

Οι εργαζόμενοι των Περιφερειών όλης της χώρας δηλώνουμε την απαίτησή μας 

να σταματήσουν οι αναγκαστικές μετακινήσεις και η λογική της ανάθεσης 

«παράλληλων» καθηκόντων στους υπαλλήλους. Απαιτούμε εδώ και τώρα 

προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

Πίνακας Αποδεκτών  

1. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου 

κ. Κ. Μουτζούρη 

2. Υπουργείο Εσωτερικών 

–   Υπουργό κ. Θ. Λιβάνιο 

- Δ/νση Προσωπικού ΟΤΑ 

3. ΕΝΠΕ 

4. Κόμματα Βουλής 

5. Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου Βορείου Αιγαίου 
 

 

 
 

                                                

 


